



## ЛЕГЕНДА ШКОЛЫ

За самыми крутыми и интересными школьными мероприятиями и проектами стоит огромный труд. Всё это придумывают наши ребята.

Учебно-трудоуловый сектор - это волшебные феи. Снежный городок, оформление школы к новому году и другим праздникам - их работа.

Детский смех в коридорах - значит к ребятам пришли наши коллеги из вожатского или досугового секторов. Викторины на темы праздников и флешмобы - это их работа. Например, флешмоб «А4», викторина на День свя-

того Валентина и крутые классные часы для наших девчонок - проще простого.

Музыка и клипы на перемене, социальные ролики, крутые проекты, новости и уйма других интересных программ и проектов - это всё медиа-сектор. Школьные проекты «Поварёнок», «Нажмите старт», победы во всероссийских конкурсах «АтомМЕДИА» и «Гринвей» - их заслуги. А ещё у нас появились музыканты: ребята пишут музыку и тексты для клипов. Так, на Новый год ребята из медиа -сектора сделали крутой клип. В нашей школе кипит жизнь, и всё благодаря ребятам ДШО «Легенда»!

# ПОЛУЧИЛИ ПО ЗАСЛУГАМ

*Ребята из ДШО «Легенда» решили навестить и послушать об их работе зам. главы администрации Балаковского муниципального района по социальным вопросам Екатерина Владимировна Солдатова и зам. председателя комитета образования Галина Александровна Склёмина.*



Проекты ДШО «Легенда» становятся известны за рамками нашей школы и города. У ребят часто бывают собрания, на которых они обсуждают план работы. На этот раз лидеры всех секторов собрались, чтобы обсудить проделанную работу. Ребята всех секторов подготовили видеоотчёты с самыми яркими и крутыми проектами.

Обсуждение общих тем и интересов зажгло в лидерах новые идеи и планы. После таких значимых для всего города гостей у ребят точ-

но появилась мотивация на новые и крутые проекты, которые они организуют и создают каждый день.

Были показаны видео про сектора и сюжет про юбилей студии, в котором приняли участие не только наши ребята, но и выпускники нашей школы. Такой формат подведения итогов проделанной работы порадовал всех.

Также на заседании были вручены грамоты и подарки ребятам, выигравшим конкурс «АтомМЕДИА». Екатерина Владимировна пожелала ребятам успехов.

Остальные участники тоже не остались с пустыми руками: им вручил подарки и грамоты наш директор Евгений Петрович Пак. «Наши ребята умеют превратить даже обычное заседание в запоминающееся событие. Тем более с такими гостями. Теперь ребятам будет легче выступать на публике. Им точно будет что вспомнить» - говорит наш директор.



# СНЕЖНЫЙ ГОРОДОК

*Ребята учебно-трудового сектора умеют дарить позитивные эмоции, особенно в преддверии праздников и мероприятий. Вот и перед Новым годом коллектив учебно-трудового сектора проявил себя с лучшей стороны.*



Наши коллеги из учебно-трудового сектора могут превратить даже труд в интересное и весёлое занятие. Перед новогодними праздниками ребята построили снежный городок у входа в школу. Были построены башенки и стены из снега и льда, их ребята украсили разноцветными флажками. Главное для участников учебно-трудового сектора - это дарить радость своим школьным друзьям и учителям. Не остался без вни-

мания и интерьер школы. Наши коллеги украшали всю школу, холл, стены и даже актовый зал. Яркими снежинками, новогодними плакатами, которые рисовали ребята из многих классов, мишурой и дождиком. Поставили крутые елочки и украсили их гирляндами. Ребята старались как могли и сами здорово повеселились. А заодно помогли школьным друзьям по-настоящему ощутить новогодний вайб.



# ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ

***Нашей школе 50 лет! В 2021 году у школы был юбилей. Участие в подготовке приняли и учителя, и ученики нашей школы.***



Стены украшены плакатами с поздравлениями. Почему? В 2021 году нашей школе исполнилось 50 лет! Ребята из всех классов рисовали плакаты которыми украшали интерьер. Наши коллеги из медиа сектора подготовили маленький фильм о любимой школе. Педагоги тоже не остались в стороне и записали песню к юбилею. Участие принимали не только всем знакомые, но и новые учителя, которые

сразу же показали себя с лучшей стороны. Вместе ребята и учителя своими силами сделали отличное поздравление. Школа объединяет людей и поколения. Многие учителя уже учат внуков своих первых учеников. Поэтому презентация с историей школы вызвала много приятных воспоминаний.



# ФЛЕШМОБЫ

*Для досугового сектора организовать флешмоб - не вопрос. Ребята рады нести улыбки и позитив.*



Девочки из досугового сектора ДШО «ЛЕГЕНДА» не сидят на месте. Зачем? Если можно танцевать и веселиться вместе! Они с радостью остаются после уроков, готовят флешмобы, веселятся и развлекают других. Активные переменки, музыка и танцы - это их конёк. Развеселить толпу и вывести ребят на эмоции - проще простого, если твоя работа доставляет удовольствие тебе! Флешмобы девочки любят больше всего, поэтому каждый день остаются в школе и готовятся к новым выступлениям.



# ЗАРНИЦА

*Военно-патриотическая игра «Зарница» в этом году проходит дистанционно. Наши ребята пройдут любые трудности и вынесут все испытания.*

*Ребята тренируются каждый день и верят в победу.*



Военно-патриотическая игра «Зарница» в этом году проходит дистанционно, но ребята не отступают. Рвение к победе и огонь в глазах виден у ребят даже через экраны телефонов и компьютеров. Без спортивно-групповых

заданий не обошлось. Команды отправляют видео с упражнениями и заданиями жюри. Отжимания, приседания, песни и поздравления - видео со всем этим команда нашей школы отправляют на оценку организаторам.

